



Молодежь
Казани

Благодарственное письмо

Танцевальный коллектив «Эйе»

Выражаем Вам признательность за совместную плодотворную работу по поддержке талантливой и одаренной молодежи г. Казани.

Участие в поддержке социально значимых проектов служит примером для студентов. Компетенция, искренняя заинтересованность и любовь к своему делу оказывают неоценимое влияние на формирование активной молодежи.

Желаем Вам сохранить творческое отношение к своей работе, энтузиазм и доброжелательность. Пусть достижения приносят радость и мотивируют!

Председатель Комитета
по делам детей и молодёжи

А.Р. Загидуллина



г. Казань, 2023 г.